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Esclarecimento 14/07/2021 11:01:04

Solicito verificar e informar se o referido pregão poderá ter dois vencedores, sendo um para cada tipo de veiculo, pois, pelo
cadastro no sistema comprasnet tal situação é possível. Caso essa contratante tenha interesse de ser apenas um único
vencedor, os itens do certame deveriam ser agrupados, pois assim, teríamos apenas um vencedor. O valor global é o valor
anual multiplicado por 5 ou apenas o valor anual?

Fechar
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Resposta 14/07/2021 11:01:04

A proposta deve INCLUIR OS DOIS ITENS. Não há possibilidade de concorrer com apenas um item. O PREÇO GLOBAL DA
PROPOSTA DEVE SER O VALOR ANUAL DO CONTRATO.

Fechar
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Esclarecimento 14/07/2021 10:50:34

Sobre a cobertura para danos pessoais aos ocupantes do veículo. Salientamos que o seguro oferecido por essa e pela maioria
das locadoras é somente com cobertura para terceiros. No caso de APP (cobertura para passageiros) – morte ou invalidez –
Trata-se de cobertura já garantida pelo seguro DPVAT, destinado às vítimas de acidentes com veículo automotor, abrangendo
os ocupantes do carro, no valor de R$13.5000,00 para morte e invalidez cada e 2.700,00 para despesas hospitalares. De
acordo? Sobre o seguro para terceiros, esta locadora apresenta os seguintes limites de cobertura, que estão entre os
apresentados pelas locadoras em geral, padrão de mercado: Danos Materiais a terceiros: R$ 50.000,00 / Danos Corporais a
terceiros: R$100.000,00 / Danos Morais a terceiros: R$ 5.000,00. De acordo?

Fechar
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Resposta 14/07/2021 10:50:34

Suprindo omissão do Edital, esclarecemos que o seguro para cobertura de passageiros contra morte, invalidez e assitência
hospitalar, são os seguintes valores: R$15.000,00 em caso de morte e invalidez; R$10.000,00 para despesas hospitalares;
Para seguro para terceiros, são os seguintes limites de cobertura: Danos Materiais a terceiros: R$ 50.000,00 / Danos
Corporais a terceiros: R$100.000,00 / Danos Morais a terceiros: R$ 5.000,00.

Fechar
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Esclarecimento 08/07/2021 09:28:59

1. Para subsidiar os custos qual a estimativa de quilometragem da diária?

Fechar
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Resposta 08/07/2021 09:28:59

A quilometragem é livre. Não é possível prever de forma adequada. Importante saber, para esta finalidade que as viagens,
em sua maioria, ocorrerão dentro do Estado do Tocantins. Eventualmente pode haver viagens para outros estados, como
Pará, Mato Grosso e Goiás.

Fechar
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Esclarecimento 08/07/2021 09:23:16

5.2 – Conforme informado acima, o veículo do item 2 tem uma complexidade maior de frota para as locadoras. Diante disso,
perguntamos se caso a locadora não tenha disponibilidade desse modelo, poderá ofertar o veículo modelo TORO, FLEX:
https://toro.fiat.com.br/?gclid=EAIaIQobChMInJHHu9HR8QIVGx-tBh06bgC6EAAYASAAEgKXTfD_BwE&gclsrc=aw.ds#/

Fechar
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Resposta 08/07/2021 09:23:16

Sim. O modelo Toro atende às exigências, desde que seja 4x4

Fechar
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Esclarecimento 08/07/2021 09:22:15

05. QUANTITATIVO DE VEÍCULOS 5.1 - O edital cita que poderá ser retirado mais de 1 veículo por vez. Pedimos nos informar
quantos veículos máximos poderão ser retirados por vez. O veículo modelo 2, por exemplo, possui frota reduzida nas
locadoras, considerando ainda a pandemia, a redução de frota é ainda mais considerável. Favor informar quantos veículos
consecutivos máximos poderão ser retirados.

Fechar
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Resposta 08/07/2021 09:22:15

Não é possível prever com certeza o limite máximo de locação simultânea de veículos. Inobstante, nosso histórico de uso
mostra que nunca locamos mais de 3 veículos simultaneamente. Também, nunca ocorreu de locarmos mais de duas
caminhonetes de uma só vez. A probabilidade de isso ocorrer é muito remota.

Fechar
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Esclarecimento 08/07/2021 09:17:51

04. DEVOLUÇÂO DO VEÍCULO LIMPO E ABASTECIDO: Salientamos que os veículos são entregues limpos e abastecidos pela
locadora e deverão ser devolvidos da mesma forma pela CONAB. De acordo?

Fechar
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Resposta 08/07/2021 09:17:51

Os veículos são devolvidos abastecidos. Se o Edital disser qiue serão devolvidos limpos, então, de acordo. Mas se não disser,
deve-se respeitar o que consta no Edital.

Fechar
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Esclarecimento 08/07/2021 09:16:52

3.3 - Sobre o seguro para terceiros, esta locadora apresenta os seguintes limites de cobertura, que estão entre os
apresentados pelas locadoras em geral, padrão de mercado: Danos Materiais a terceiros: R$ 50.000,00 / Danos Corporais a
terceiros: R$100.000,00 / Danos Morais a terceiros: R$ 5.000,00. De acordo?

Fechar
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Resposta 08/07/2021 09:16:52

Desde que essa situação atenda às exigências do Edital. Se estiver fora do que exige o Edital, a proposta será desclassificada.

Fechar
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Esclarecimento 08/07/2021 09:15:52

3.2 - Sobre a cobertura para danos pessoais aos ocupantes do veículo. Salientamos que o seguro oferecido por essa e pela
maioria das locadoras é somente com cobertura para terceiros. No caso de APP (cobertura para passageiros) – morte ou
invalidez – Trata-se de cobertura já garantida pelo seguro DPVAT, destinado às vítimas de acidentes com veículo automotor,
abrangendo os ocupantes do carro, no valor de R$13.5000,00 para morte e invalidez cada e 2.700,00 para despesas
hospitalares. De acordo?
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Resposta 08/07/2021 09:15:52

Se o Edital exige seguro complementar para passageiros, então a proposta deverá inclui-lo.

Fechar
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Esclarecimento 08/07/2021 09:14:06

03 - SEGURO: 3.1 – Entendemos que, para os carros casco, poderá ser oferecida proteção da Locadora, “auto seguro’,
podendo a Locadora apresentar uma declaração da seguridade do casco. De acordo?
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Resposta 08/07/2021 09:10:46

Deve ser conforme dispóe o Edital.

Fechar
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Esclarecimento 08/07/2021 09:10:14

01. MAU USO: Como o edital é omisso quanto ao mau uso, entendemos que ambas as partes deverão se “precaver” para
possíveis acontecimentos. Salientamos que o mau uso diz respeito a avanço de sinal, dirigir embriagado, etc... ou seja,
aquele que, por ação ou omissão voluntária, negligência ou imprudência, violar direito e causar dano a outrem, ainda que
exclusivamente moral, comete ato ilícito”. Nesses casos a CONAB e a locadora não estão cobertos pelo seguro. Perguntamos
se caso aconteça algum ato cometido pelo motorista da CONAB, seja por culpa, negligência ou dolo provocado, se ele se
compromete com os danos.

Fechar
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Resposta 08/07/2021 09:10:14

A CONAB responde por mau uso, conforme legislação vigente. Os condutores de veículos, autorizados pela Conab, respondem
em procedimento regressivo pelos danos causados por culpa ou dolo, nos termos da Lei.
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